
Betten für Genieß  er
TAUCHEN SIE EIN IN UNSERE EXKLUSIVE BETTENWELT!

Energie und 
Geist brauchen nachts 
Raum zum Atmen.

Dimitrios Ermidis–

FEINSATIN-BETTWÄSCHE

109,– (statt 149,–)–ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm

129,– (statt 179,–)–ca. 155 x 220 + 80 x 80 cm



BLU:FRESH 20 
7-Zonen-Matratze
Ca. 17 cm hoher 2-Schicht-Kombikern, obere Schicht aus 
gel artigem Spezialschaum zur perfekten Druckentlastung, 
Trägerschicht hochwertiger Kaltschaumkern mit Schulter-
komfortzone, Rundum-Bezug aus seidenweichem Tencel®-
Verbundstoff (61  % Polyester, 39 % Lyocell), Wendegriffe, 
rundum Abstandsgewirke.

  ca. 90 / 100 x 200 cm statt 869,– jetzt 699,–

BLU:FRESH 21
7-Zonen-Luxusmatratze
Ca. 18 cm hoher 3-Schicht-Kombikern, Trägerschicht hoch-
wertiger Kaltschaumkern mit Schulterzonen, mittlere 
Schicht in Wellenprofi lierung, obere Schicht aus gelartigem 
Spezialschaum zur perfekten Druckentlastung, Rundum-
Bezug aus seidenweichem Tencel®-Verbundstoff (61 % Poly-
ester, 39 % Lyocell), Wendegriffe, Unterseite mit Antirutsch-
Doppeljersey, rundum Abstandsgewirke.

  ca. 90 / 100 x 200 cm statt 1199,– jetzt 899,–

BLU:FRESH 25
7-Zonen-Luxusmatratze der Extraklasse
Ca. 22 cm hoher 3-Schicht-Kombikern, Trägerschicht 
hochwertiger Kaltschaumkern, mittlere Schicht in Wellen-
profi lierung und Spezialschulterzone, obere Schicht aus 
gelartigem Spezialschaum zur perfekten Druckentlastung, 
Rundum-Bezug aus seidenweichem Tencel®-Verbundstoff 
(61 % Polyester, 39 % Lyocell), Wendegriffe, Unterseite mit 
Antirutsch-Doppeljersey, rundum Abstandsgewirke.

  ca. 90 / 100 x 200 cm statt 1399,– jetzt 1099,– 

Alle Matratzen sind gegen Mehrpreis auch in den Breiten 80, 120, 140, 160, 180, 200 cm 
und Komfortlängen 210 und 220 cm erhältlich. Bezug waschbar bis 60 °C.

DURA FLEX MOT2 

DURA FLEX nicht verstellbar

DURA FLEX 
Tellerrahmen
Der Tellerrahmen DURA FLEX ist besonders 
druckentlastend, hochwertige, 3-fach in der 
Härte einstellbare, Federelemente.

 › Keine Druckpunkte mehr: Die Unterfederung 
verteilt den Druck ganzfl ächig. 

 › Individuell einstellbar: Jedes Federelement im 
Lordosebereich lässt sich 3-fach in der Härte einstellen.

 › Gutes Schlafklima: Airlifter heben die Matratze leicht 
an und sorgen für gesunde Unterlüftung.

 › Luxuriöse Verstellvarianten, z. B. 2-motorig, 
für noch mehr Komfort

ca. 90 / 100 x 200 cm

Nicht verstellbar statt 629,– jetzt 449,–
Kopf- und Fußteil manuell verstellbar statt 829,– jetzt 599,–

2-motorig verstellbar mit Kabel-Fernbedienung statt 1489,– jetzt 1199,–

3-stufi ge 
Härteverstellung im 

Lordosebereich
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AMELIE MIDNIGHT SWIN
Satin-Bettwäsche
Ein Hauch von Vintage, passend im jetzigen Trend. 
Wendebettwäsche aus 100 % glänzendem Baumwolle-Satin.

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm
statt 89,95 jetzt 59,95

ca. 155 x 220 + 80 x 80 cm 
statt 129,95 jetzt 89,95

ca. 200 x 200 + 2 x 80 x 80 cm 
statt 159,95  jetzt 109,95

MERLY PURE OLIVE 
Satin-Wendebettwäsche
Nostalgie pur: Streifenmuster und Rückseite mit 
zartem Punktmuster. Wendebettwäsche aus 
100 % glänzendem Baumwolle-Satin.

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm 
statt 89,95 jetzt 49,95 

ca. 155 x 220 + 80 x 80 cm 
statt 129,95  jetzt 69,95 

KIM GREEN
Flanell-Wendebettwäsche
Geborgenheit in kalten Nächten. Kuschelige 
Wendebettwäsche aus 100 % Baumwoll-Flanell.

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm 
statt 59,95 jetzt 39,95

ca. 155 x 220 + 80 x 80 cm 
statt 69,95  jetzt 49,95

AMELIE

KIM GREEN

MERLY PURE OLIVE 
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SUCHEN SIE NOCH 
DAS PASSENDE GESCHENK?

VARUS
Heimdecke 

Kuscheldecke mit Fransen aus 100 % feinster, 
natürlicher Schafschurwolle (Virgin Wool), leicht, 
weich und anschmiegsam. Dazu gibt es passende 
Kissenhüllen.

25 Farben zur Auswahl.

ca. 130 x 200 cm 229,–

Hochwertige Frottier-Serie
Made in Germany.
Auswahl aus bis zu 25 Farben.   

Handtuch ca. 50 x 100 cm 12,95
Duschtuch ca. 70 x 140 cm 32,95
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ROYAL DREAM 500 S
Kaltschaummatratze
7-Zonen-MDI-Schaumkern mit 55er Raumgewicht, mit 
spürbarer Becken- und Schulterkomfortzone, unterstüt-
zender Lordosezone. Aufwendige Oberfl ächeneinschnitte 
für eine ergonomische Zoneneinteilung. Hochwertiger 
TencelTM-Borderbezug (60 % Polyester, 40 % Lyocell 
(TencelTM)) mit Klimaband. Matratzenhöhe ca. 23 cm.

    ca. 90 / 100 x 200 cm  1099,–

Alle Matratzen sind gegen Mehrpreis auch in den Breiten 80, 120, 140, 160, 180, 200 cm und 
Komfortlängen 210 und 220 cm erhältlich. Bezug waschbar bis 60 °C.

500 S + 500 T

ROYAL DREAM 700 T
Taschenfederkernmatratze
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, innen ca. 1.000 Federn 
beidseitig abgedeckt mit einer ca. 5,5 cm starken, ergono-
mischen Sandwichpolsterung aus AQUAPUR®-Schaum, 
RG 55, seitliche Sitzkantenverstärkung, mit Waffelnoppen. 
Besonders hygienischer Lyocell-Jersey-Silbergarn-Border-
bezug mit Griffnetz kombiniert mit einem Klimaband aus 
weitmaschigem Mesh. Matratzenhöhe ca. 26 cm.

    ca. 90 / 100 x 200 cm 1399,–
700 S + 700 T

EXCLUSIVE
Unterfederung
Der stabile Buchenschichtholzrahmen bildet die Basis der Unterfederung. 
Besonders sind die 12 schmalen Leisten im Schulterbereich mit einer 
mechanischen Schulterabsenkung. Drei Doppelleistenpaare mit 12 arretierbaren 
Schiebern sorgen für eine optimale Härteregulierung. Die Lordosezone ist 
ebenfalls mit zwei mechanischen Höhenverstellern ausgestattet. 

ca. 90 / 100 x 200 cm 

Nicht verstellbar 349,–
Kopf- und Fußteil manuell verstellbar  429,–
2-motorig verstellbar mit Kabel-Fernbedienung 1299,–

auch als XXL Rahmen (empfohlen für Personen bis 150 kg)

Nicht verstellbar 499,–
Kopf- und Fußteil manuell verstellbar  679,–
2-motorig verstellbar mit Kabel-Fernbedienung 1549,–

Nicht verstellbar

Kopf- und Fußteil manuell verstellbar 

2-motorig verstellbar mit Kabel-Fernbedienung

ROYAL DREAM 500 T
Taschenfederkernmatratze
7-Zonen-Taschenfederkernmatratze, innen ca. 1.000 Federn 
beidseitig abgedeckt mit einer ca. 5,5 cm starken, ergono-
mischen Sandwichpolsterung aus AQUAPUR®-Schaum, 
RG 50, mit Waffelnoppen-Oberfl ächenprofi l. Hochwer-
tiger TencelTM-Borderbezug (60 % Polyester, 40 % Lyocell 
(TencelTM)) mit Klimaband. Matratzenhöhe ca. 26 cm.

    ca. 90 / 100 x 200 cm 1099,–

ROYAL DREAM 700 S
Kaltschaummatratze
7-Zonen-AQUAPUR®-Schaumkern mit 55er Raumgewicht, 
mit spürbarer Komfortzone für Schulter und Becken 
und exzellenter Stützung im Lordosebereich. Besonders 
hygienischer Lyocell-Jersey-Silbergarn-Borderbezug mit 
Griffnetz kombiniert mit einem Klimaband aus weitma-
schigem Mesh. Matratzenhöhe ca. 26 cm.

    ca. 90 / 100 x 200 cm 1299,–
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FASERBETTEN

COMFORT FASER
Fasersteppdecke
leicht – ergonomisch – kuschelweich
Bezug Microfaser geprägt, gefüllt mit 100 % silikonisierter, 
spiralgekräuselter Hohlfaser, körpergerechte Steppung, 
waschbar bis 60 °C.

ca. 135 x 200 cm
DUO Leicht - WK 3 | Medium statt 159,– jetzt 99,90

PLUS FASER
Fasersteppdecke
supersoft – ergonomisch – kuschelweich
Baumwollsatin-Bezug aus 100 % Baumwolle, gefüllt 
mit Markenfaser Advansa Extra-Life (100 % Polyester), 
körpergerechte Steppung, waschbar bis 60 °C.

ca. 135 x 200 cm
DUO Leicht - WK 3 | Medium statt 189,– jetzt 139,–

PREMIUM FASER
Fasersteppdecke
natürlich – anschmiegsam – hautsympathisch
Feinbatist-Bezug (100 % Baumwolle) mit Aloe vera, gefüllt 
mit 100 % Markenfaser Hollofi l® Eco, Komfortsteppung, 
waschbar bis 60 °C.

ca. 135 x 200 cm
DUO Leicht - WK 3 | Medium statt 259,–   jetzt 189,–

Alle Produkte sind in weiteren Qualitäten sowie in weiteren 
Komfortgrößen erhältlich.

 Made in Germany

COMFORT FASER
Kopfkissen
Bezug Microfaser geprägt, gefüllt mit 100 % 
Polyester-Kugelfaser, waschbar bis 60 °C.

ca. 80 x 80 cm statt 69,90 jetzt 49,90

PREMIUM FASER
Kopfkissen
Feinbatist-Bezug, 100 % Baumwolle, mit Aloe vera, 
Füllung: 100 % Markenfaser Trevira Fill, Innenfüllung 
100 % Polyesterkugeln, waschbar bis 60 °C.

ca. 80 x 80 cm statt 119,– jetzt 79,90

PLUS FASER
Kopfkissen
Perkal-Bezug, 100 % Baumwolle, gefüllt mit 100 % 
Polyesterkugeln, waschbar bis 60 °C.

ca. 80 x 80 cm statt 99,90 jetzt 59,90

WELCHE FASERDECKE PASST ZU MIR?
Um Ihnen die Wahl der zu Ihnen passenden Decke zu erleichtern, sind alle Varianten unseres 
Faserdecken-Programms mit Wärmeklassen-Bezeichnungen gekennzeichnet. 

WK 1 | Extra Leicht
Besonders leichte Decke, vorzugsweise für 
warme Nächte bzw. für Personen, die leicht 
schwitzen. Hier werden Oberstoff, Füllung 
und Unterstoff miteinander versteppt. 

WK 2 | Leicht
Leichte Decke mit geringer Wärmehaltung, 
vorzugsweise für die Übergangszeit oder für 
Personen, die in gut temperierten Räumen 
schlafen. 
 

WK 3 | Medium
Decke mit normaler Wärmehaltung für die 
Übergangszeit oder auch als Winterdecke 
für Personen, die leicht schwitzen. 

WK 4 | Warm
Decke mit variabler Wärmehaltung. 
Extraleicht- und Leicht-Steppbett ergeben 
miteinander verbunden eine Winterdecke 
oder einzeln eine Übergangsdecke und eine 
Sommerdecke.

G
S

_2
36

0
5_

B

G
S

_2
36

0
5_

A

PREMIUM DAUNE
Kopfkissen 
3-Kammer-Kissen, Einschütte feinster Daunenbatist, 
100 % Baumwolle, gefüllt mit weißen neuen Daunen 
und Federn, Klasse 1. Typ „Sibirien”. 100 % Federn 
(Kern) | 90 % Daunen (außen) | 10 % Federn (außen).

ca. 80 x 80 cm statt 109,– jetzt 79,90

COMFORT DAUNE
Kopfkissen 
Feines Köper-Inlett mit Biese, 100 % Baumwolle, 
gefüllt mit weißen neuen Federn und Daunen, 
Klasse 1, Typ „Canada”. 85 % Federn, 15 % Daunen .

ca. 80 x 80 cm statt 64,90 jetzt 39,90

PLUS DAUNE
Kopfkissen
Feines Köper-Inlett mit Biese, 100 % Baumwolle, 
gefüllt mit weißen neuen Federn und Daunen, 
Klasse 1. Typ „Arktis”. 70 % Federn, 30 % Daunen.

ca. 80 x 80 cm statt 99,90 jetzt 69,90

COMFORT DAUNE
Daunenbettdecke 
Bezug aus feinem Daunenbatist, 100 % Baumwolle 
weiß, gefüllt mit weißen neuen Daunen und Federn, 
Klasse 1, 90 % Daunen, 10 % Federn, Typ „Canadische 
Daune“.

ca. 135 x 200 cm
Kassettendecke - WK 3 | Medium
statt 319,– jetzt 199,–

PLUS DAUNE
Daunenbettdecke 
Bezug aus feinstem Daunenbatist, 100 % Baumwolle 
mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen Daunen, 
Klasse 1, 100 % Daunen, Typ „Arktische Daune“.

ca. 135 x 200 cm
Kassettendecke - WK 3 | Medium
statt 399,– jetzt 249,–

PREMIUM DAUNE
Daunenbettdecke 
Bezug sehr hochwertiger Batist, 100 % Baumwolle 
mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen Gänse-
daunen, Klasse 1, 100 % Daunen, Typ „Sibirischer 
Gänsefl aum“.

ca. 135 x 200 cm
Kassettendecke - WK 3 | Medium
statt 499,– jetzt 349,–

 Made in Germany
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DAUNENBETTEN

NATÜRLICHE KLIMAREGULATOREN

WK 1 | Extra Leicht
Besonders leichte Decke, vorzugsweise für warme 
Nächte bzw. für Personen, die leicht schwitzen.

WK 2 | Leicht
Leichte Decke mit geringer Wärmehaltung, 
vorzugsweise für die Übergangszeiten oder
für Personen, die in gut temperierten 
Räumen schlafen.

WK 3 | Medium
Decke mit normaler Wärmehaltung für die 
Übergangszeiten. Sie eignet sich perfekt für 
Schlaftypen, die weder Wärme noch Kälte beklagen.

WK 4 | Warm
Ganzjahresdecke mit hoher Wärmehaltung, 
vorzugsweise als Winterdecke für Personen, welche 
leicht frieren.

WK 4+ | Extra Warm
Wohlig-warme Winterdecke für die kalte 
Jahreszeit, mit extrahoher Wärmehaltung.

G
S

_2
36

0
1_

A



auf die gesamte Svane® Kollektion!
Aktion gilt vom 22.09. bis zum 26.11.2023 bei allen 
Svane® Betten, Matratzen und Unterfederungen, 
bezogen auf den UVP des Herstellers.

10 %
Sparen Sie jetzt

Svane® verstellbares Bett Svane® Kontinentalbett Svane® Nordic Box Svane® Matratze Svane® Unterfederung

www.svane.de

   Einzigartige Druckentlastung

   Optimale Körperunterstützung 

   Beste Belüftung

Innovation IntelliGel® – ein 
Material wie kein anderes

Große Wahlfreiheit: Das Svane® Bettenprogramm

Velkommen zu
den Fjord-Wochen
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LILAC LOVE FLIEDER II
Mako-Satin-Bettwäsche
Pfl egeleichter Mako-Satin aus 100 % feinster Baumwolle.

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm statt 119,95 jetzt 99,90

Estella Mako-Satin
Die Bettwäsche begeistert durch den anschmiegsamen und 
atmungsaktiven Stoff, welcher zu 100 % aus besonders feinen 
Baumwollfasern gewebt ist.

Estella Interlock-Jersey
Die Bettwäsche ist bügelfrei und zudem angenehm weich und 
temperaturausgleichend, sodass sie auch in kalten Winternächten 
kuschelig wirkt. 

LILAC LOVE FLIEDER II

JUNGLE FEELING GRÜN

JUNGLE FEELING GRÜN
Interlock-Jersey-Bettwäsche 
Hochwertiger Interlock-Jersey aus 100 % feinster Baumwolle.

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm statt 139,95 jetzt 109,–

JUNGLE FEELING PLATIN
Mako-Satin-Bettwäsche 
Pfl egeleichter Mako-Satin aus 100 % feinster Baumwolle.

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm statt 119,95 jetzt 99,90

JUNGLE FEELING PLATIN

LILAC LOVE FLIEDER I
Interlock-Jersey-Bettwäsche
Hochwertiger Interlock-Jersey aus 100 % feinster Baumwolle.

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm statt 139,95 jetzt 109,–

LILAC LOVE FLIEDER I
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SPRING
Taschenfederkernmatratze
Luxusmatratze mit 1000 Federn (bei 100 x 200 cm), ca. 20 cm 
hoher Kombikern mit Taschenfederkerntechnologie für hervor-
ragende Punktelastizität und beidseitiger Kaltschaumpolsterung 
in Wellnessprofi lierung für einen hohen Liegekomfort, hautsym-
pathischer Einnadel-Doppeltuch-Bezug (60 % Polyester, 40 % 
Viskose) mit Sanitized® Hygiene, umlaufendes Klimaband aus 
Abstandsgewirk.

   ca. 90 / 100 x 200 cm statt 999,– jetzt 799,– 

FUTURE SPRING
Taschenfederkernmatratze mit SEAQUAL™-Bezug
7-Zonen-Taschenfedersystem mit durchgängigen Taschen-
federn bis zum Rand, das sorgt für eine dynamische Randzone 
und somit für eine bessere Durchlüftung der Matratze. Auch 
das Recyceln der einzelnen Materialien ist später somit einfa-
cher möglich. Das Doppeltuch aus 59 % recyceltem Polyester 
mit SEAQUAL™-Füllfäden und 41 % Viskose (Naturfaser Lyocell-
TENCEL®) ist durch Reißverschluss abnehmbar und waschbar 
bis 40 °C.

   ca. 90 / 100 x 200 cm statt 999,– jetzt 799,–

POCKET
Taschenfederkernmatratze mit 1000 Federn 
Beidseitig mit Soft-Polsterträger gelocht für gute Luftzirkulation, 
verstärkte Sitzkante, Doppeltuchbezug mit Seitenborder (60 % 
Polyester, 40 % Viskose), beidseitige Klimafaserversteppung für 
guten Feuchtigkeitstransport, mit Sanitized® Hygiene, umlau-
fendes Klimaband für bessere Luftzirkulation.

   ca. 90 / 100 x 200 cm statt 869,– jetzt 699,– 

NOVO L28
Federholzrahmen
Hervorragende Flexibilität, 28 mehrfach verleimte Federholzleisten auf 
holmüberdeckenden Duo-Kappen gelagert, Rahmen aus hochwertigem, 
mehrschichtverleimtem, ummanteltem Buchenholz, fl exible Schulterabsen-
kung, selbstregulierende Beckenkomfortzone, Doppelleisten zur Härteeinstel-
lung im Mittelzonenbereich. Kopf- und Fußteil mehrfach verstellbar.

ca. 90 / 100 x 200 cm

Nicht verstellbar
statt 279,– jetzt 249,–

Kopf- und Fußteil verstellbar 
statt 399,– jetzt 349,–

2-motorig verstellbar mit 
Kabel-Fernbedienung

statt 1099,– jetzt 799,–

Alle Matratzen sind gegen Mehrpreis auch in den Breiten 80, 120, 140, 160, 180, 200 cm 
und Komfortlängen 210 und 220 cm erhältlich. Bezug waschbar bis 60 °C.
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Garnituren

ca. 135 x 200 + 80 x 80 cm statt 99,95 jetzt 79,95
ca. 155 x 200 + 80 x 80 cm statt 109,95 jetzt 89,95 
ca. 155 x 220 + 80 x 80 cm statt 119,95 jetzt 99,95

Kissenhüllen

ca. 80 x 80 cm statt 24,95 jetzt 19,95
ca. 40 x 80 cm statt 21,95 jetzt 16,95 
ca. 40 x 40 cm statt 19,95 jetzt 16,95

Nackenrolle

ca. 15 x 40 cm statt 14,95 jetzt 11,95

MODERN CLASSIC 
Mako-Satin-Wendebettwäsche
Die hochwertige Bettwäsche der Serie modern classic ist aus feinstem 
Mako-Satin aus 100 % naturreiner Baumwolle mit spezieller Bügelleicht-
Veredelung gefertigt. Die Bettwäsche sorgt auf der einen Seite mit einem 
feinen Gittermuster und auf der anderen Seite mit einem zarten Längs-
streifen für einen angenehm schlicht-eleganten Look. 

Made in Germany

In 5 Farben erhältlich:
12 nachtschattenblau – 21 kreiderosé
32 perlblau – 37 naturell – 48 anthrazit
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BOSTON BUFFALO

SEATTLERICHMOND

KANSAS

PORTLAND

HAMPTONCLEVELAND

NEWPORT MIAMI

KOPFTEIL-VARIANTEN

Kopfteile in 10 verschiedenen Ausführungen mit variablen Höhen und Breiten, Unter federungen mit Bonnell- oder 
Taschen fe der kern in starr oder mit Motor, Matratzen mit Bonnell- oder 7-Zonen-Taschenfederkern. Eine große 
Auswahl an Bezügen, Stoffen, Füßen und Toppern – kombinieren Sie Ihr Bett zu einer individuellen Trauminsel.

Gerne planen wir mit Ihnen zusammen Ihr Traumbett.

BOSTON 
Boxspringbett
Boxspringbett in der Größe 180 x 200 cm bestehend aus 
glatt gepolstertem Kopfteil BOSTON, zwei 26 cm hohen 
Bonell-Unterfederungen mit schwarzen 10 cm hohen 
Winkelfüßen, zwei mit Möbelstoff bezogenen 7-Zonen-
Tonnentaschenfederkernmatratzen mit 500 Federn (bei 
100 x 200 cm) und einem softigen, 5 cm hohen durchgän-
gigen Kaltschaum-Topper.

ca. 140 x 200 cm ab 1399,–
ca. 180 x 200 cm ab 1899,–

MY SPRING
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BOSTON Boxspringbett

DIE VIELSEITIG
KOMBINIERBARE
BOXSPRING-KOLLEKTION
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KANSAS als Einzelbett oder Doppelbett erhältlich

CLEVELAND Boxspringbett

KANSAS
Boxspringbett
Elegantes Boxspringbett bestehend aus dick gepols-
tertem Kopfteil KANSAS, 30 cm hoher Bonnell-Unterfede-
rung, 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze mit 500 
Federn (bei 100 x 200 cm) und einem softigen 6 cm hohen 
Kaltschaum-Topper. Zurückgesetzte 5 cm hohe Füße 
verleihen diesem Boxspringbett eine schwebende Optik. 

Als Einzel-Boxspringbett
ca. 100 x 200 cm ab 1299,–

Als Doppel-Boxspringbett
ca. 180 x 200 cm ab 2199,–

BUFFALO Boxspringbett
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Stilvoll gebettet für einen erholsamen Schlaf – dafür steht morgana NOVITA, das Bettprogramm mit seinem zeitlos-eleganten Design in unterschiedlichen 
Massivholz-Ausführungen. Wer das Besondere schätzt, fi ndet mit geöltem Nussbaum oder geölter und stabverleimter Kernbuche garantiert das passende 
Wunschbett. Alle Modelle gewährleisten neben moderner Optik hohe Belastbarkeit und eine lange Lebensdauer.

NOVITA VOLA 20
Massivholz-Bettgestell, 
Nussbaum, mit Holzkopfteil
Dank einer hochwertigen Verarbeitung, herausragender 
Stabilität und attraktiver Optik ist das Bett NOVITA in 
Nussbaum der Blickfang in Ihrem Schlafzimmer. An 
den Ecken des Bettrahmens befi nden sich trendige 
Rundungen, die im Kopfbereich durch das leicht nach 
hinten gebogene Kopfteil wiederholt werden. Die anthra-
zitfarbigen Metallfüße, 20 cm hoch, bilden ein stimmiges 
Finish. 

Nussbaum massiv, stabverleimt

ca. 140 x 200 cm 1779,–
ca. 180 x 200 cm 2049,–
ca. 200 x 200 cm 2229,–

NOVITA LECCO 25
Massivholz-Bettgestell, 
Kernbuche, mit Polsterkopfteil
Komfortabler Schlafgenuss dank optimaler Ausstattung. 
Angenehm geformt, farblich ausdrucksstark und trotzdem 
leicht in der Bauweise. Das Polsterkopfteil bringt Style in 
Ihr Schlafzimmer. Die gerundete, schnörkellose Form passt 
hervorragend zum Massivholz des Bettrahmens. Füße 
25 cm hoch.

Kernbuche massiv, stabverleimt

ca. 140 x 200 cm 1149,–
ca. 180 x 200 cm 1299,–
ca. 200 x 200 cm 1329,–

Produktdetails

 › 4 Breiten (140 cm, 160 cm, 180 cm, 200 cm)

 › 2 Längen (200 cm oder 220 cm) 

 › 2 Höhen (20 cm oder 25 cm)

 › 2 Massivholzfarben 
(Kernbuche oder Nussbaum)

 › verschiedene Holz- oder Polsterkopfteile
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NOVITA VOLA 20

NOVITA LECCO 25

morgana Novita Betten auch in anderen Größen erhältlich.
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ALBERO MCA
Massivholz-Bettgestell MC mit Holzkopfteil A 
und konischen Holzfüßen
Absolut zeitlos. ALBERO MC ist ein Bett aus 
hochwertigem Massivholz mit klarer Formensprache. 
Das Bett steht stabil auf seinen konischen Massivholz-
Beinen und bietet ein gerades, sehr schön verarbeitetes 
Holzkopfteil. Alle Außenkanten sind stark abgesoftet und 
verleihen dem Bett ein harmonisches Gesamtbild. 

Produktdetails
› Gehrung, Außenkante stark gesoftet
› Materialstärke: 30 mm
› höhenverstellbare Einlegetiefe

ca. 140 x 200 cm, stabverleimt
Kernbuche massiv 899,–
Wildeiche massiv 1099,–

ca. 180 x 200 cm, stabverleimt
Kernbuche massiv 1099,–
Wildeiche massiv 1299,–

Alle Preise ohne Bettzeug, ohne Matratze, ohne Lattenrost, ohne Nachtkonsole, ohne Dekoration. Andere Größen und umfangreiches Beimöbelprogramm auf Anfrage.

Mit dem Bettsystem morgana ALBERO können Sie 
sich Ihr Bett ganz nach Ihren Wünschen zusam-
menstellen. Mit den verschiedenen Rahmenva-
rianten kombiniert mit insgesamt 8 Kopfteil- und 
11 Fußvarianten gestalten Sie Ihre Schlafstätte 
ganz nach Ihrem Geschmack und Einrichtungsstil. 
morgana ALBERO erhalten Sie in den Holzausfüh-
rungen Kernbuche und Wildeiche.

ALBERO MRB
Massivholz-Bettgestell MR mit Polsterkopfteil B 
und seitlichem Kufenfuß
Stilvoll gebettet für den erholsamen Schlaf. Mit morgana 
ALBERO MR gelingt dies auf schlichte, stilvolle Weise. Das 
geradlinige Design des seitlichen Kufenfußes lässt das 
Bett elegant und leicht wirken. Das sehr schön verarbei-
tete Polsterkopfteil verleiht dem Bett nicht nur seinen 
gemütlichen Charakter, sondern lädt zum Lesen oder 
zum Frühstück im Bett ein.

Produktdetails 
› Rustikal, stumpf aufgeschlagen
› Materialstärke: 40 mm
› höhenverstellbare Einlegetiefe

ca. 140 x 200 cm, stabverleimt 
Kernbuche massiv 1399,–
Wildeiche massiv 1499,–

ca. 180 x 200 cm, stabverleimt 
Kernbuche massiv 1599,–
Wildeiche massiv 1649,–

ALBERO MCA

ALBERO MRB
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PLUS DAUNE
Daunenbettdecke
Kassettendecke mit 5 x 6 Karos mit 3 cm Steg für den 
normalen Wärmebedarf, Einschütte feinster Daunenbatist, 
100 % Baumwolle mit Satin-Biese, gefüllt mit weißen neuen 
Daunen, Klasse 1. 100 % Daunen. Typ „Arktische Daune”.

Kassettendecke - WK 3 | Medium    

ca. 135 x 200 cm statt 399,– jetzt 249,–
ca. 155 x 200 cm statt 469,– jetzt 299,–
ca. 155 x 220 cm statt 529,– jetzt 329,–

PLUS DAUNE
Kopfkissen
Feines Köper-Inlett mit Biese, 100 % Baumwolle, gefüllt mit 
weißen neuen Federn und Daunen, Klasse 1. Typ „Arktis”. 
70 % Federn, 30 % Daunen .

80 x 80 cm statt 99,90 jetzt 69,90
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FIDUWA · DAS BETTENHAUS

Inhaber: Dimitrios Ermidis
Augusta Str. 15
45525 Hattingen

KONTAKT

Telefon:	 +49 (0) 2324 593090
WhatsApp	 +49 (0) 2324 593090
Telefax:	 +49 (0)2324-593092
E-Mail:	 service@fiduwa.de
Homepage:	 www.fiduwa.de

ÖFFNUNGSZEITEN

Montag – Freitag	 9:30 – 18:30 Uhr
Samstag	 9:30 – 15:00 Uhr
Termine nach Vereinbarung
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